Guillermo tiene gran cantidad de laminas de jugadores
de futbol. Marcelo tiene el doble de la cantidad que
tiene Guillermo y ambas cantidades suman 21 laminas.

cCuantas laminas tiene Guillermo
y Marcelo?
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Representemos las laminas

Guillermo=| X

Marcelo=| X | 4+ | X
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Planteamos la Ecuacion

Guillermo

Marcelo

Reemplazando

Guillermo
\/

7

+

Marcelo
R

7

=

7

= 21

« o Guillermo tiene 7 ldminas y Marcelo tiene 14 Iaminas
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Algebraicamente

Marcelo Guillermo Total

~N~— @00 O~ >

Marcelo= ?2 X 2‘X + X- 21
Guillermo = X 2X + X 21

3-X=21
x- 21

3
X= 7

Marcelo Guillermo Total
\/

Reemplazando: 9.7 +\/7 =\§1
14 + 7-21

o« Guillermo tiene 7 Idminas y Marcelo tiene 14 Idminas
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Andrés tiene cierta cantidad de juguetes. Raul tiene
8 juguetes menos que Andrés. Si se suman los juguetes
de ambos suman 24.

cCuantas juguetes tiene Andrés
y cuantos tiene Raul?
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